



一股争创“无违法建设模范村”的热潮正在伊滨区各行政村掀起,村中户户争当创建模范。西李村等7个村,成为大家的榜样——

无违建,村容整,每户获奖数百元



西李村一起获奖的还有李南村、东柿村、西柿村、东白塔村、西白塔村、杨堂村。目前,伊滨区35个行政村都掀起了争创“无违法建设模范村”的热潮。

无私搭建行为,村里每户都有奖

伊滨区《开展遏制私搭乱建、创建“无违法建设模范村”活动奖惩办法》规定:半年内无违法建设行为,发现私搭乱建后能在两天内由村自行组织拆除恢复原貌的,可认定为无违法建设行为并申报“无违法建设模范村”。获得“模范村”称号的村庄,每户将获得400元至500元不等的现金奖励。

西李村村委主任赵怀恩告诉记者,奖励办法公布后,很多村民到村委会咨询。“村里立即组织了党员干部、村民代表入户宣传奖励政策。”赵怀恩说,奖励办法公布时,村里一户人家正在盖房子,主体工程已完工,但属于私搭乱建。这户人家得知通知后特别配合,立即停

建。赵怀恩说,这种情况在村里还有很多,村里组织人力统一对正在施工处的建筑材料进行清理,村委会还给予相关住户一些补贴。

出台系列奖惩措施,引导广大村民共参与

“由于宣传到位,村民中渐渐形成了相互监督的氛围。”赵怀恩说,自从每户500元的奖励发放后,周边几个村的村民特别羡慕,都跑来看热闹,说下半年也要争取获得“无违法建设模范村”的荣誉。

据了解,为遏制私搭乱建行为,伊滨区还出台了一系列奖惩措施:一周无私搭乱建、无违法建设行为的村为“先进村”,每村奖励1000元;一月内遏制私搭乱建工作成效显著的镇为“先进镇”,每镇奖励2000元;连续6周无一处私搭乱建,每村奖励6000元;出现一处私搭乱建,每村罚款5000元……这些措施都在群众的监督下执行,极大地调动了各村各户参与到遏制私搭乱建工作中的积极性。

□记者 连漪 实习生 姚亚楠

■开栏语

伊滨区将成为洛阳的“明日新城”,在这里,各项建设工作进行得如火如荼,广大群众也都表现出了良好的大局意识和精神风貌。日前,伊滨区西李村等7个行政村被评为“无违法建设模范村”,群众的广泛参与让伊滨区遏制私搭乱建工作取得了很大成绩。

今日起,本报开设《遏制私搭乱建 打造“明日新城”》栏目,对伊滨区开展遏制私搭乱建工作的特色办法进行连续报道,敬请关注。

上周,伊滨区李村镇西李村960户村民每户都领到了500元的现金奖励——这是伊滨区给予“无违法建设模范村”的奖励,与

城市区燃气设施检修工作正进行 367处检查井养护 452个小区管道刷漆



□记者 马文双 通讯员 何颖

工程名称:城区道路燃气检查井精细化整改养护工程,市区庭院架空管道除锈刷漆工作

工程时间:架空管道刷漆工作今年3月开始,检查井养护工程今年7月开始

工程进度:已对市区367处检查井进行了精细化养护,剩余20处即将完成;市区庭院架空管道除锈刷漆工作已基本完成

近日,记者在凌波桥东南侧看到,施工者正在对一处燃气检查井进行下降处理,使其与路面持平——该检查井高出路面数厘米,可能引发交通事故。据了解,从7月初开始,新奥华油燃气有限公司开始对低于或高于路面1.5厘米以上的燃气检查井井盖进行相应的升井、降井处理。

井盖不凸不凹了,安全隐患少了

市民袁晓冬说,以前骑车上班时,他总是担心路面上那些或凹陷或凸出的燃气井盖:袁晓冬患有腰椎间盘突出症,车子从一个凸出的井盖上“颠”过去,他的腰会疼好几天。

“这下可好了,骑车时再也不用担心高高低低的井盖了。”袁晓冬说。

洛阳新奥华油燃气有限公司副总经理胡中梯说,相关工作将使检查井框与路面的高差不大于5毫米,该工作涉及中州路、九都路、建设路等85条市政道路的近400个燃气井盖。

管道披“新衣”,居民心里更踏实

由于一直暴露在外,不少小区内的架空燃气管道已生锈,这带来了安全隐患:生锈管道的管道壁会变薄,还可能会出现穿孔或漏气现象。

“为保证管道安全,为管道刷漆非常重要。”胡中梯说,架空管道刷漆有4道工序:先刷2遍防锈漆,再刷2遍黄色面漆——黄色面漆可起到安全警示作用,让居民注意远离管道。

新疆军区洛阳干休所内的架空管道刷漆工作刚刚结束不久。小区居民郭女士说,她觉得心里踏实了许多,亮黄色的管道看着也舒服。此次管道刷漆工作涉及452个小区,目前已基本结束。

“向人民报告”本期聚焦全民创业

□记者 孟山 通讯员 李战军

本报讯 明天9时50分至11时20分,洛阳广播电视台将直播《政府与百姓》“向人民报告”特别节目第四期。

届时,节目将邀请市委常委、常务副市长吴中阳,就全民创业这个话题与广大市民进行交流。

本期节目还将邀请市政府办公室、市人力资源和社会保障局、市工业和信息

化局、市商务局、市工商局以及市总工会、市妇联、市工商联、市财政局、市地税局和市扶贫办等部门工作人员参与现场问答。

欢迎广大市民届时收看。

道路畅通,环境清洁,秩序井然,关林市场新举措带来新变化——

请来“小红帽”,秩序好起来 自建曝光台,问题“晒”出来



□记者 孟山 实习生 党昊祺 特约记者 王占国 文/图

作为豫西地区最大的物流集散地,关林市场现有商户8000多家,每天的客流量可达10万人次。受市场陈旧,基础设施落后等因素制约,市场管理面临较大压力。近期,关林市场管委会采取一系列新举措,使该市场的秩序有了很大改观。

“小红帽”来帮忙,保证道路通畅

昨日上午,在龙门大道关林市场段,一批头戴小红帽的志愿者吸引了大家的目光。这批以大学生为主体的“小红帽”志愿者,从早晨7点到晚上9点,不间断地捡拾路面烟头,劝阻占道经营行为,制止车辆乱停乱放。他们还配合交警疏导交通,倡导文明出行。

据关林市场管委会副主任杨绍俊介绍,为营造良好的环境,为商户提供更优质的服务,他们在今年6月初面向社会招聘了60名志愿者担负起龙门大道关林市场段的文明创建监督工作。来洛求学的90后大学生小王是“小红帽”队伍的一员,他说:“我喜欢洛阳这个城市,能够参与到洛阳创建全国文明城市的过程中,对我来说是一段宝贵的经历。”



“小红帽”志愿者入户进行问卷调查。

自建曝光台,实施责任问究

作好8000多家商户的服务和管理并不容易。为此,关林市场管委会总结出了一套好办法:对各商户门店前的路块,执行“三包五不准”要求(“三包”为包环境卫生、包绿化管理、包容貌秩序,“五不准”为不准乱倒垃圾、不准乱停车辆,不准乱贴乱画,不准私摆乱放、不准店外经营)。

与此同时,市场管委会将文明城市创建等一系列工作的具体要求纳入考评体系,对区域内18个专业市场的管理部门进行绩效考评,成绩排在后三名将在关林市场门前的

巨型公示台上曝光。记者发现,曝光台还公布了存在的问题以及下一步的整改措施,使管理者的工作接受全体商户的监督。

细节处入手,“双桶”赠商户

昨日上午,关林市场管委会工作人员将300多份“双桶”(垃圾桶和水桶)福利送到商户手中。同步开展的,还有入户发放《文明城市市民手册》以及创建文明城市模拟调查问卷工作。经营防水建材生意的商户李长计感慨道:“创建工作真是实实在在的,给商户谋了福利。环境好了,大家身心舒畅,生意也会更好!”

木材模板市场 互利双赢首选

招商电话:62326135
13683852087
地址:汉宫路5号(原石油路洛阳市木材公司)

佳林学校 名师课堂
今年高考又创辉煌
复读 高三借读 高一
62513666 13938838203
地址:原洛一高东院对面